
Informacija o dostavljenom pregledu tržišta po osnovu Sporazuma o saradnji u oblasti 

infrastrukture između Vlade Crne Gore i Vlade Mađarske 

 

Sporazum o saradnji u oblasti infrastrukture između Vlade Crne Gore i Vlade Mađarske potpisan je 

dana 1. jula 2025. godine, nakon čega je 14. oktobra 2025. godine potvrđen u Skupštini Crne Gore. 

Sporazum je potom objavljen u Službenom listu Crne Gore dana 27. oktobra 2025. godine, čime su 

ispunjeni formalni uslovi za njegovo stupanje na snagu. 

Sporazum je stupio na snagu dana 5. decembra 2025. godine, kada je ujedno okončana i kompletna 

procedura ratifikacije sa strane Vlade Mađarske. 

Navedenim Sporazumom uspostavljen je institucionalni i pravni okvir za saradnju dvije države u 

oblasti razvoja i unapređenja infrastrukturnih projekata, uz jasno definisanje osnovnih principa, 

ciljeva i mehanizama sprovođenja saradnje. 

Članom 4 Sporazuma predviđena je obaveza dostavljanja pregleda tržišta potencijalnih mađarskih 

investitora i subjekata, radi informisanosti svih uključenih strana i obezbjeđivanja zakonitog i 

transparentnog postupanja. 

Postupajući u skladu sa navedenom odredbom Sporazuma, od mađarske strane je zatraženo 

dostavljanje pregleda tržišta potencijalnih kompanija zainteresovanih za učešće u realizaciji 

projekata u oblasti putne infrastrukture, odnosno izgradnje autoputa. 

Po osnovu upućenog zahtjeva, a na osnovu zvaničnog obraćanja Vlade Mađarske, dostavljena je 

odgovarajuća dokumentacija koja sadrži pregled tržišta potencijalnih mađarskih kompanija 

zainteresovanih za učešće u realizaciji izgradnje dionice autoputa. 

Ministarstvo javnih radova je, u skladu sa propisanom procedurom i u okviru svojih nadležnosti, 

proslijedilo predmetni materijal svim ministarstvima iz čije nadležnosti su projekti koji su predmet 

zaključenih sporazuma radi pribavljanja mišljenja u vezi sa dostavljenim pregledom mađarskog 

tržišta. 

Ministarstvo saobraćaja i Monteput d.o.o., u svojstvu krajnjih korisnika, dostavili su Ministarstvu 

javnih radova odgovor saglasno kojem, mađarska kompanija Duna Aszfalt Út és Mélyépítő 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság i Hódút Építő Korlátolt Felelősségű Társaság (Duna Aszfalt 

grupa), kao prvorangirana u dostavljenom pregledu tržišta, raspolaže adekvatnim kapacitetima 

potrebnim za realizaciju Sporazuma, u dijelu putne infrastrukture. 

 

 

 

 

 

 

 




